

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу

Величко Марини Миколаївни

Спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія

Галузь знань 22 Охорона здоров'я

Тема: Фізична терапія осіб із наслідками гострого порушення мозкового кровообігу.

Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення. Суспільна значущість проблеми відновлення осіб після перенесеного інсульту обумовлена високим рівнем інвалідності та обмеженими можливостями їх інтеграції у загальну суспільну діяльність. Існує необхідність створення нових підходів для відновлення функціонування постінсультних хворих на основі сучасних знань про клініко-патологічні особливості протікання хвороби, а також уявлень про особливості становлення рухових навичок спрямованих на підвищення ефективності реабілітаційного втручання.

Якість проведеного дослідження: магістерська кваліфікаційна робота виконана у відповідності з завданням із дотриманням всіх вимог.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: розроблено комплексну програму фізичної терапії фізичної терапії для осіб із гострим порушенням мозкового кровообігу у гострому та відновному періодах в умовах клініки та реабілітаційного центру; визначено організаційні та методичні основи фізичної терапії фізичної терапії для осіб із гострим порушенням мозкового кровообігу, які базуються на пацієнт-центрованому і мультидисциплінарному підходах, індивідуалізації реабілітаційного втручання відповідно до виявлених проблем на основі Міжнародної класифікації функціонування (МКФ) із урахуванням основних її компонентів на рівні доменів функції, активності та участі; доповнено та розширено наукові відомості щодо ефективності системного та комплексного застосування ранньої мобілізації (мобільність у ліжку), вертикалізації, мобільності та самообслуговування.

Зауваження: у кваліфікаційній роботі не деталізовані методичні рекомендації щодо виконання спеціальних вправи ізометричного напруження м'язів верхніх та нижніх кінцівок, однак, дане зауваження не впливає на якість виконаної роботи.

Практична значимість висновків і рекомендацій: одержані результати дослідження полягають у розробці підходу до визначення функціонального стану опорно-рухового апарату, нервової та серцево-судинної систем для осіб із гострим порушенням мозкового кровообігу. Удосконалено методичні рекомендації щодо використання кінезіотерапії та сформовано алгоритм дій реабілітаційного втручання у гострому та відновному періодах. У зв'язку з цим окремі способи мобілізації (мобільність у ліжку), вертикалізації, мобільності та самообслуговування можуть бути рекомендовані для широкого застосування в лікувально-реабілітаційних установах і для організації самостійних профілактичних занять в домашніх умовах. Кваліфікаційна робота Величко Марини Миколаївни на тему «Фізична терапія осіб із наслідками гострого порушення мозкового кровообігу» є самостійним завершеним дослідженням і може бути рекомендована до захисту.

Рецензент:

д. пед. н., професор кафедри здоров'я,
фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії



О.І. Міхеєнко